Ростовский региональный Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Ростовской-на-Дону городской Думы

РЕШЕНИЕ

г. Ростов-на-Дону

4 апреля 2025 года

Об отказе Чартии Илье Бадриевичу в регистрации кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Ростовской-на-Дону городской Думы

Рассмотрев представленные документы, Ростовский региональный Организационный ПО проведению предварительного голосования комитет по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Ростовской-на-Дону городской Думы Организационный комитет) установил, что Чартия Илья Бадриевич нарушил требования Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты представительных органов муниципальных образований и на иные выборные должности местного самоуправления (далее – Положение), являющиеся основанием для отказа в регистрации, предусмотренные подпунктом 2 пункта 6 статьи 14 Положения.

В соответствии с пунктом 2 статьи 14, подпунктом 2 пункта 6 статьи 14 Положения Организационный комитет **РЕШИЛ**:

1. Отказать **Чартии Илье Бадриевичу**, 27.12.1994 г.р. в регистрации кандидатом предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** кандидатами в депутаты Ростовской-на-Дону городской Думы по Октябрьскому одномандатному избирательному округу № 14.

2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Синякову Светлану

Дмитриевну.

Член

Организационного комитета

С. Д. Синякова